

PROIECTELE DE STEMĂ ALE COMUNEI SUSENI, JUDEȚUL HARGHITA

VARIANTA A.

Descriere proiectului de stemă:

Stema se compune din scut triunghiular cu marginile rotunjite, al cărui câmp albastru este tăiat de un brâu undată, de argint. În cartierul superior se află un sul de pergament, de aur, poziționat în bară, document întărit cu un sigiliu atârnat, de asemeni de aur, cu șnur de argint. În cartierul inferior se află o plută, formată din cinci bușteni, poziționat în bară. Scutul este timbrat de o coroană murală cu un turn crenelat.

Semnificația elementelor însumate:

Documentul face referire la regulamentul satului Suseni adoptat în 1581, primul act normativ de acest gen pe teritoriul locuit de secui. Pluta face referire la ocupațiile de bază ale localnicilor, exploatarea lemnului și comerțul cu lemnul, totodată arată faptul că, satul Suseni a fost prima localitate de pe cursul superior al râului Mureș, unde a început comerțul cu plutele. Numărul buștenilor arată numărul satelor componente ale comunei. Brâul undat simbolizează râul Mureș, care străbate comuna. Coroana murală cu un trun arată rangul de comună al unității administrativ-teritoriale.

VARIANTA B.

Descriere proiectului de stemă:

Stema se compune din scut triunghiular cu marginile rotunjite, al cărui câmp albastru este tăiat de un brâu undată, de argint. În cartierul superior se află cinci brazi de argint. În cartierul inferior se află un sul de pergament, de aur, poziționat în bară, document întărit cu un sigiliu atârnat, de asemeni de aur, cu șnur de argint. Scutul este timbrat de o coroană murală cu un turn crenelat.

Semnificația elementelor însumate:

Brazii provin din sigilul comunei aprobată în anul 1905, iar numărul brazilor simbolizează numărul satelor componente ale comunei. Documentul face referire la regulamentul satului Suseni adoptat în 1581, primul act normativ de acest gen pe teritoriul locuit de secui. Brâul undat simbolizează râul Mureș, care străbate comuna. Coroana murală cu un trun arată rangul de comună al unității administrativ-teritoriale.

VARIANTA C.

Descriere proiectului de stemă:

Stema se compune din scut triunghiular cu marginile rotunjite, al cărui câmp albastru este tăiat de un brâu undată, de argint. În cartierul superior se află cinci brazi de argint, în cartierul inferior se află o plută, formată din cinci bușteni, poziționat în bară. Scutul este timbrat de o coroană murală cu un turn crenelat.

Semnificația elementelor însumate:

Brazii provin din sigilul comunei aprobată în anul 1905, iar numărul brazilor simbolizează numărul satelor componente ale comunei. Pluta face referire la ocupațiile de bază ale localnicilor, exploatarea lemnului și comerțul cu lemnul, totodată arată faptul că, satul Suseni a fost prima localitate de pe cursul superior al râului Mureș, unde a început comerțul cu plutele. Numărul buștenilor arată numărul satelor componente ale comunei. Brâul undat simbolizează râul Mureș, care străbate comuna. Coroana murală cu un trun arată rangul de comună al unității administrativ-teritoriale.